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314 Gurlidd Clemente

ift, KI, OH, {indb von EIl, AH; und IL, GX, von IF,

GD, vas Sleichvielfache. Dun ift wie KI 2= 1L, eben 10 auch
OH = GX. $olglich iff (5,5. Def. )EI11F = AH; GD,

Det 14, \jug..
Kegel, ABG, CDI, wie auch €plinder, EB, FD, t-ﬁn
gleichen Grundfidchen, AB, CD, verhalten iu[) wie Die
Hohen, GH, 1K.
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Da (12,10.B) ein Kegel der dritte T heil des Cylinders, {o
berhalten fid) die Kegel, wie die Splinder.

Berlangre 1K nach M, mache KM — GH, und vollenbe
oent Eylinver, DL, {o ift, veil @Jt‘liﬂhﬁﬂd;{‘ll und Aven qleid),
(iz,u.&,) DL.— EB. O #if (12)12.&.) KM T IR =
DL ;FD. Demnad) ift auh GH: 1K —= EB: FD.

Der 15, San,

Aenn Kegel, ACK, EGM, wie auch Cylinder, AN, EQ,
einanber gleich find : ﬁ find ll)r-a. Srundfidchen, :”iC LG,
in umgetehrter Berbaltnif ihrer Hohen, 1K, L M. Und
toenn die Orundflachen in umqahhmr ‘*,Lrlptlrmt, Dt
Héhen find: o find dic Kegel, wie aud) die Eylinder, ein-
ander gleich.

Auch {:ywt: brauchs twr Berveif nue von den Cylindern gefihre
31 terder.
s riter Theil,
Wenn die Cylinder, AN, EO, cinandet gleich find, fo find
ihre Hoben, 1K, LM, enn oever gleic) obev unghtd)
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